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년 월 일 국가직 급 책형 긴급 간략 해설2017 4 8 9 ( ) ㉲

관리형 프리미엄독서실 잇올 스파르타 영어과외팀– 

잇올 스파르타 공무원영어과외팀 년 월 국가직 급 영어 긴급 간략 버전 해설지입니다2017 4 9 ( ) .
곧이어 해설지만 봐도 공부가 되는 아주 상세한 버전의 상세버전 해설지를 업로드하도록 하겠습니다.

정답[ ] ③

해석 나는 밤늦게까지 잠들지 못 하게 하는 생각을 굉장히 [ ]  싫어한다.

해설 는 몹시 싫어하다 혐오하다 라는 뜻으로 동의어로는 이 있다[ ] detest ‘ ’, ‘ ’ ‘abhor’ .

어휘 버리다 포기하다 확신하다 확정하다 혐오하다 방어하다 옹호하다[ ] abandon , confirm , abhor defend  , 

정답[ ] ①

해석 나는 내가 이전에 어딘가에서 이 장면을 봤다는 [ ] 묘한 기분을 느꼈다 .

해설 는 이상한 기묘한 의 뜻으로 동의어로는 가 있다[ ] uncanny ‘ ’, ‘ ’ ‘odd’ .

어휘 이상한 기묘한 진행 중인 분명한 명백한 모욕적인 공격적인[ ] odd , ongoing obvious , offensive , 
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정답[ ] ①

해석[ ] 
무엇을 도와드릴까요A : ?
제가 이틀 전에 이 드레스를 샀는데 나에게 좀 큰 것 같아요B : , .

A : 죄송합니다 더 작은 사이즈가 없네요, .
그러면 환불을 하고 싶어요B : .
영수증을 볼 수 있을까요A : ?
여기에 있어요B : .

죄송합니다 더 작은 사이즈가 없네요, .① 
그렇긴 하지만 당신에게 딱 맞는 것 같아요.② 
그 드레스는 우리가계에서 정말로 잘 팔려요.③ 
죄송합니다 이 상품은 환불 될 수 없어요, .④ 

해설 는 이틀 전에 샀던 드레스가 크다고 하였고 의 대답 이후 환불을 하고 싶다고 한 것으로 보아 의 가장 적절한 대답으로[ ] B , A , A
는 더 작은 사이즈가 없다는 대답이다. 
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정답[ ] ③

해설 전반적인 글의 내용은 가 혈압 측정기 사용에 어려움을 겪고 있어서 에게 정확한 사용법에 대한 도움을 구하고 있다[ ] A B .
답의 근거가 되는 부분은 가 B ‘Now it looks a bit too loose. If it's too tight or too loose, you'll get an incorrect reading.’ 

가 헐거워 보인다고 너무 타이트하거나 헐겁다면 부정확한 측정값을 얻게 된다고 얘기하고 있다(B , )
다음 는 버튼을 누르고 움직이거나 말하지 않아야 한다며 구체적으로 B ‘Press the button now. You shouldn't move or speak.’ ( , 
특정 행동을 요구하고 있다)
따라서 두 문장 사이에서 는 내가 무슨 행동을 해야 하는지 물어야 문맥에 적절하다A .

답은 이다Oh. okay. What do I do next? .③ 
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정답[ ] ①

해석[ ]
그들은 그의 이야기를 믿지 않았고 나도 그랬다, .① 
내가 가장 흥미 있는 스포츠는 축구이다.② 

는 차 세계대전이 년에 발발했다는 것을 책으로부터 배웠다Jamie 1 1914 . ③ 
두 요인들은 과학자들이 지구에 있는 종들의 수를 결정하는 것을 어렵게 만들었다.④ 

해설[ ] 
부정어 도치이므로 이 적절하므로 정답이다neither + V + S . 

은 부사로써 문장을 연결 할 수 없으므로 접속사 가 필요하며 혹은 을 접속사 로 바꿔 쓸 수 있다neither , and , ‘and neither’ nor .※ 

정답[ ] ②

해설[ ]
Hardly did she enter the house when someone turned on the light.② 

주어 주어 과거동사 의 전형적인 문장이다 의미는 하자마자 하다 의 의미로‘hardly/scarcely + had + + p.p. + when/before + ’ . ‘~ ~ ’
써 앞 절 하자마자이 뒷 절 하다 보다 빠른 시제이기 때문에 가 아닌 로 바꿔야 맞는 문장이 (~ ) (~ ) did she enter had she entered 
된다.
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정답[ ] ②

어휘 영악한 지향하다 맞추다 협력하다 부담 기여 하다 전제조건 도관 전달자 [ ] astute orient , pitch in , [ ] prerequisite conduit , 
이타주의 괴로운 상황에altruism in the clutches 

해설 첫 문장을 보면 왜 가난한 사람들이 자신과 비슷한 가난한 사람들을 더 잘 돕는지에 대한 글이다 그 이유를 불확실한 상황[ ] , . 
에 처하면 타인을 생각하게 되고 이를 통해 사회적 네트워크를 형성한다고 하였다 이 두 내용을 바탕으로 빈칸 내용을 추론하면, . , , 
고통은 다른 사람의 필요에 주의를 기울이도록 만든다고 추론하는 것이 가장 적절하므로 정답은 번이다 .②



잇올 스파르타 www.tgstudy.com 1599-6289 네이버 검색 잇올| : 6

정답[ ] ④

해설[ ]
글의 전반부에서 백화점이 성공하기 위한 요건을 갖추었지만 여전히 매력적인 요소를 놓치고 있다고 했다 그래서 커다란 용Soleil , . 
모양의 미끄럼틀을 만들었다고 하였다 이에 대해 글의 중반부에서 백화점 경영진들은 중국인들의 온라인 쇼핑몰의 증가와 해외시장. , 
의 이용이 백화점을 사라질지도 모른다고 우려하고 있다고 한다 이를 바탕으로 미끄럼틀은 백화점이 위기상황을 타개하기 위한 하. , 
나의 전략으로 볼 수 있다 빈칸 앞문장의 내용을 보면 고객을 위한 대형공간의 용도를 재정비 하는데 풍부한 창의력이 필요하다고 . , 
하였는데 이를 종합해보면 마지막 문장은 대형 미끄럼틀에 대한 장점이나 나쁘지 않다는 내용이 들어가야 한다 따라서 정답은 . , , . 4
번이다.
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정답[ ] ①

해설 글의 전반부에서 미래 발전에 대해 가능한 시나리오들을 고안하는 것은 쉽지만 어려운 것은 어느 것이 실제로 일어나는지를 [ ] , , 
아는 것이라고 했다 또한 중반부에서 성공적인 예견을 위한 어떠한 방법도 존재하지 않는다고 하였다 즉 이 글은 미래에 실제 일. . , ‘
어날 일을 예측하는 것이 어렵다 라는 글이다 빈칸 문장을 보면 그럼에도 불구하고 라는 역접의 접속부사가 있으므’ . , 'Nevertheless', ‘ ’
로 뒤 내용은 앞 내용의 반대되는 내용이 제시되어야 한다 따라서 성공적인 예견은 어려움에도 불구하고 성공적인 예견은 필수적, . ‘ , 
이다 는 내용이 빈칸에 나와야한다 보기 중 성공적인 예견을 가장 잘 반영하는 보기는 합리적인 시나리오를 산출하는 것 이므로 정’ . ‘ ’
답은 번이다.①
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정답[ ] ③

해설[ ]

세기에는 미뢰의 이름을 갖게 된 것이지 발명된 것이 아니다19 , .① 
늙어감에 따라 미뢰의 대체가 둔화됨을 번째 줄의 문장을 통해서 알 수 있다4 .② 
차가운 스프가 아니라 뜨거운 스프가 글의 내용과 일치한다.④ 
문단 하단에 아기의 입은 어른의 입보다 더 많은 미뢰를 갖고 있다는 내용과 문단 끝에 어린이들의 혀 끝은 아직 무뎌지지 않았③ 

다는 내용을 통해서 정답으로 유추가 가능하다.
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정답[ ] ②

해석 이 회사에서 우리는 이러한 행동을 [ ] , 참을 수 없다 .

해설 은 참다 받아들이다 라는 뜻으로 동의어로는 가 있다[ ] put up with ‘ ’, ‘ ’ tolerate . 

어휘 평가하다 기록하다 수정하다[ ] evaluate record modify 

정답[ ] ④

해석[ ]

나는 그의 이전 자리를 ① 인계받을 것이다.
나는 바로 지금 더 이상의 일을 ② 맡을 수 없다.
그 비행기는 짙은 안개 때문에 ③ 이륙할 수 없었다.
나는 나의 여동생을 ④ 닮아야 하기 때문에 외출할 수 없다 는 문맥적으로 옳지 않다 . .

해설 는 과 동의어로 을 닮다를 의미한다[ ] take after resemble ~ .
문맥적으로 돌보다 가 맞기 때문에 로 고쳐야 맞는 문장이 된다look after .
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정답[ ] ②

해설[ ]

이 글은 드라마는 하는 것 존재하는 것 그리고 평범한 것이라고 하였고 우리가 매일 참여하는 것이라고 하였다 그리고 드라마의 , , , . 
의미를 일상생활의 예로써 설명하고 있으므로 이 글의 제목은 번이 가장 적절하다.②
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정답[ ] ②

해설[ ]

번째 줄의 경제 성장은 부유한자들만 수혜를 받고 가난한자들은 배제시킨다는 것은 사실이 아니다 라는 부분과 5 ‘ ’ In other words 
뒤의 모든 부문들의 수입은 균형있게 같은 비율로 성장한다 그리고 그 연구는 해외 무역으로의 개방이 전체 경제에 혜택을 주는 ‘ .’, ‘
것과 같은 정도로 가난한자들에게 혜택을 준다는 것에 주목한다 를 보면 정답은 세계화는 경제적 신분에 상관없이 이로울 수 있.’ ②
다.
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정답[ ] ④

해설[ ]

의 시간 부사절이므로 미래시제 대신 현재시제로 적어야 한다as soon as .① 
했었어야 했다ought to have p.p ~ ② 

분사구문의 시제 주절의 시제 보다 더 앞선 시제이므로 가 적절하다- (can speak) having been aborad . ③ 
주절의 해석이 적절하지 않다 는 했었어야 했다는 과거의 후회를 나타냄으로 적절하지 않다. should have p.p ~ . would not have ④ 

가 적절하다achieved .
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정답[ ] ④

해설[ ]

부정어/① only 무조건 도치/so/neither + V + S ( )
요구/② 주장 명령 제안 충고 결정 등의 동사 동사원형/ / / / + that S + (should) + 

도치 양보절에서 형용사 분사 부사 무관사 명사 주어 동사 구문이다 앞의 는 부사이므로 형용사 as , (as) / / /( ) + as + + . as , as + + ③ 
관사 명사 의 어순이 적절하며 생략가능하다 뒤의 는 양보의 접속사이며 보어에 해당하는 가 문장 앞에 위치+ , . as , difficult a task 
하여 강조되었다. 

용법so~ that ④ 
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정답[ ] ①

해설[ ]

첫 문장에서 귀와 대조적으로 눈에 의해 얻어지는 정보의 양은 정확히 계산되지 않는다고 하였으므로 이 글은 눈과 귀로부터 오는 , 
정보의 양의 차이를 비교하여 설명하는 글임을 알 수 있다 따라서 가 포함된 문장을 보면 두 시스템의 상대적인 복잡성은 눈과 . A , ‘
귀에 연결된 신경의 크기를 비교함으로써 얻어질 수 있다 가 적절하므로 에는 이 적절하다 가 포함된 문장은 시신경‘ ’ ‘ A comparing . B
과 청각신경의 정보처리에 대한 효율성에 대한 내용이므로 시신경이 청각신경보다 더 효율적으로 정보를 처리하다휩쓸다, ( , sweep)
는 표현이 적절하다. 
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정답[ ] ③

해설[ ]

아동 도서에 관한 상에 관한 내용을 서술하고 있는 지문인데 출판산업에의 두드러진 봉사에 대한 시상식이 연기됐다 는 내용은 , . ③
흐름상 맞지 않다.
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정답[ ] ④

해설 주어진 문장을 보면 이러한 불평등이 등장하므로 주어진 문장은 본문에서의 구체적인 불평등이 등장하는 뒤 부분에 제시되[ ] , ‘ ’ , 
어야 하는 것을 알 수 있다 번 앞 문장을 보면 사냥꾼이 친족들에게 주된 부분을 나눠주고 자신에게는 가장 나쁜 부분을 가지게 . , , ④
될지도 모른다고 하였으므로 이 부분이 불평등에 해당한다 따라서 정답은 번이다. .④
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정답[ ] ②

해설[ ]

그룹 치료 접근 중 가장 혁신적인 것은 의 아이디어인 심리극이었다 그룹치료 형태로써의 심리극은 의 정신 질병이 Jacob . Freudian
본질적으로 마음 안에서 발생한다는 세계관과는 상당히 맞지 않는 전제에서 시작됐다.

주류가 되는 관점과 그의 이론적인 차이점에도 불구하고 세기에 정신적인 의식을 형성하는데에 있어 의 영향은 상당(B) 20 Moreno
했다 그는 인간 본성은 창의적으로 되는 것과 창의적인 삶을 사는 것이 건강과 웰빙의 핵심이라고 믿었다. .

그러나 그는 또한 창의성은 좀처럼 단독 과정이 아니라 사회적인 상호작용에 의해서 발휘되는 것이라고 믿었다 그는 창의성과 (A) . 
일반적인 사회의 믿음을 증진시키기 위한 수단으로써 롤플레잉 즉성연기를 포함한 연극의 기술에 많이 의존했다, .

그의 가장 중요한 연극상의 도구는 역할 전활 전환이라고 불리는 것이었는데 이것은  참가자들이 다른 사람의 모습을 떠맡도록 (C) , 
요청하는 것이었다 마치 다른 사람에 있는 것처럼 하는 행동은 감정적 충동을 돕기 위해 그리고 그것을 더 높은 수준의 표현으로 . , 
발전시키기 위해  고안되었다.

잇올 스파르타 공무원영어과외팀 년 월 국가직 급 영어 긴급 간략 버전 해설지입니다2017 4 9 ( ) .
곧이어 해설지만 봐도 공부가 되는 아주 상세한 버전의 상세버전 해설지를 업로드하도록 하겠습니다.


